1. Harom ladaban narancs van. Az egyikben 22 kg, a masikban 18 kg, a harmadikban még 7 kg. A narancs
kiléjat 390 forintért adjak. Hany forintot ér a harom ladaban |évé narancs osszesen? (csak szamokat irj!)

_Lllddai_ kg
2. l4da: | | kg
3. lada: kg
Osszesen: kg
1 kg narancs ara: Ft
Osszes narancs ara: Ft
2. Add bssze a szamokat!
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3. Szoveges feladat megoldasi Iépései alapjan dolgozz!

Egy szendvics elkészitéséhez szukséges anyagok arlistdja: zsemle 19 Ft, szalami 25 Ft, vaj és
zGldség 11 Ft. Szamold ki, hogy mennyibe ker(l 35 db szendvics!

a) Megoldasi terv:
b) Szamitas:
¢) Ellendrzés:

d) Szdveges valasz:
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4, Végezd el az irasbeli szorzasokat (becslést nem kérek)!
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